

# 新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qlw.com.cn

## 姚家街道召开“两学一做”学习教育工作座谈会

# “关键动作”上增加“自选动作”

文/片 本报记者 张九龙  
通讯员 田际宏

5月9日上午，姚家街道在办事处四楼会议室召开了“两学一做”学习教育工作座谈会。大会由办事处主任李笃来主持，共有三项议程：传达中央、省、市主要领导关于开展“两学一做”学习教育的重要指示精神；四名代表作表态发言；街道党委书记曾素燕同志作重要讲话。

曾素燕指出，在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，是党中央为深化党内教育作出的又一重要部署。全街道各级党组织和广大党员干部一定要统一思想，充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义，进一步把思想和行动统一到中央和省市区委的决策部署上来，自觉推动“两学一做”学习教育有序开展。

曾素燕强调，开展“两学一做”学习教育，基础在学，关键在做，核心在改。一是要学党章党规和习总书记系列讲话，把思想和行动上统一到习总书记系列重要讲话精神和中央的决策部署上来，始终与党组织保持高度一致。二是要结合自身实际，对照“四讲四有”的标准，认真查找存在的问题和差距，快速行动补齐短板。要结合自身工作职责和实际，突出特色确定好载体，推进学习教育深入开展。要在真学真做上努力，要学有所获、学以致用，不能一知半解。三是要对照合格党员的标准，找准自身存在问题，对查摆出的问题，要多从主观上分析原因，找到产生问题的根源，对照问题逐一整改。

曾素燕要求，“两学一做”学习教育成效如何，对姚家街道来说，就是看服务保障中央商务区拆迁建设“行不行”，就



是看全年任务目标完成得“好不好”，看“短板”补得“准不准”，看党建各项工作“强不强”。一是要重点完成好征地拆迁、项目建设和招商引资等工作。要自觉把完成好各项重点任务作为“两学一做”学习教育的生动实践，展现姚家辖区党员干部的良好形象。二是要以“整体工作争一流，单项工作出特色，特色工作创品牌”为抓手，总结学习姚家村、丁家村、浆水泉村、荆山居等村(居)的先进经验，同时要结合“两学一做”进行反思整改，学以致用、学以善用，强化担当意识和奉献精神，在思想、素

质、服务、效率上提速，做“听话、干事、担当”的党员干部。三是要按照省、市、区委提出的“建设过硬支部”的要求，以学习教育为带动，建好支部的各项软、硬件，全面推进基层党建工作，进一步提高基层党组织和党员干部的服务能力。

最后，曾素燕强调，要加强组织领导，确保学习教育深入开展。一是各基层党组织负责人要认真履行党建主体责任，不但要管好干部、带好班子，还要管好党员、带好队伍，真正履好责、抓到位、见实效。二是要结合实际制定方案、选好载体、夯实责任，确保学习教

育落到实处。三是要区别不同对象、不同层次，采取不同方式，增强学习教育的针对性和实效性。四是迅速行动，认真贯彻落实本次会议精神，务实开展“两学一做”学习教育。层层示范、层层带动，形成上行下效、整体联动的生动局面。

李笃来同志就贯彻落实会议精神，开展好街道“两学一做”学习教育讲了三方面意见。一要抓住关键，做出实效。一方面，要抓住关键人，确保学习教育有人抓、能抓好。另一方面，要抓实关键动作。要不折不扣地将实施方案中明确的7项推进措施落实到位。

二要务实创新，加强指导。在完成好“关键动作”的基础上，支持基层立足实际、积极探索，增加“自选动作”，从而增强学习教育实效。三要统筹兼顾，搞好结合。要有敢于担当、勇于负责的精神和扎实苦干、开拓创新的作风，对重点工作、重点任务，不推不拖、一抓到底，确保全面完成街道今年的各项任务。

姚家街道副处级以上领导干部，各村(居)书记、分管同志，社区党支部书记(主任)、党务人员，两新党组织书记、党务人员，机关党员参加会议。

### 相关链接

为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，推动全面从严治党向基层延伸，巩固拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果，进一步解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题，

保持发展党的先进性和纯洁性，2016年2月，中共中央办公厅印发了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻执行。

开展“两学一做”学习教育，是加强党的思想政治建设的重大战略部署，是落实党章关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践，是把学习习近平总书记系列重要讲话精神引向深入、推动党内

教育从“关键少数”向广大党员拓展，从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。“两学一做”学习教育不是一次活动，不分阶段、不设环节。要突出经常性教育的特点，以党支部为基本单位，以“三会一课”等党的组织生活

为基本形式，以落实党员教育管理制度为基本依托，充分发挥党支部自我净化、自我提高的主动性，真正把全面从严治党落实到每个支部、每名党员，推动党的思想政治建设抓在日常、严在经常。

### 街区 姚家街道服务重点项目建设

S02

### 身边 动手做礼物，献给好妈妈

S05